



## РОЗПОРЯДЖЕННЯ ГОЛОВИ ВІЛЬШАНСЬКОЇ РАЙОННОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ

від " 29 " травня 2017 року

№ 123-р

смт Вільшанка

Про діяльність Вільшанської селищної,  
Березовобалківської, Вівсяниківської,  
Добрянської, Куцобалківської,  
Станкуватської та Сухоташлицької  
сільських рад з питань виконання  
окремих делегованих повноважень  
органів виконавчої влад

На підставі статей 6, 35 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Указу Президента України від 07 лютого 2008 року № 109 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування», керуючись розпорядженням голови районної державної адміністрації від 28 грудня 2016 року № 320-р «Про організацію здійснення контролю за виконанням виконками місцевих рад делегованих повноважень органів виконавчої влади», структурними підрозділами та апаратом районної державної адміністрації перевірено діяльність Вільшанської селищної, Березовобалківської, Вівсяниківської, Добрянської, Куцобалківської, Станкуватської та Сухоташлицької сільських рад з питань виконання делегованих повноважень органів виконавчої влади з організації заходів щодо запобігання дитячій бездоглядності, з питань соціального захисту населення, у сфері освіти, житлово-комунального господарства, оборонної роботи та в частині контролю за дотриманням зобов'язань щодо платежів до місцевого бюджету на підприємствах і в організаціях незалежно від форм власності. Перевіркою встановлено, що сільські ради здійснюють організацію виконання делегованих повноважень органів виконавчої влади у відповідності зі статтею 143 Конституції України та статей 27-38 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні».

У Вільшанській селищній раді проводилась перевірка виконання делегованих повноважень з питань соціального захисту населення. З 01 січня по 20 квітня 2017 року виконавчим комітетом селищної ради прийнято 4 рішення у

сфері соціального захисту населення. Проведено атестацію робочих місць зі шкідливими умовами праці у СТОВ АПК «Аврора».

Питання контролю з укладання та виконання колективних договорів на підприємствах, які знаходяться на території селищної ради не розглядались.

У Березовобалківській сільській раді проводилась перевірка організації заходів щодо запобігання дитячій бездоглядності. Так, на території даної сільської ради проживає одна сім'я, що опинилася в складних життєвих обставинах, в якій виховуються троє неповнолітніх дітей. Службою у справах дітей райдержадміністрації спільно з районним центром соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді проводилися заходи щодо поліпшення житлово-побутових умов, належного утримання та виховання даних дітей.

На засіданні виконавчого комітету розглянуто питання про роботу з сім'ями, що опинилися в складних життєвих обставинах.

Працівниками сільської ради раз на квартал здійснюються обстеження житлово-побутових умов проживання дітей, що виховуються під опікою та піклуванням, та проживають в складних життєвих обставинах.

У Вівсяниківській сільській раді проводилась перевірка у сфері освіти. На території Вівсяниківської сільської ради забезпечується доступність і безоплатність освіти для дітей дошкільного та шкільного віку. Сільською радою ведеться облік дітей дошкільного та шкільного віку. Станом на 1 січня 2017 року на території села Вівсяники проживає 20 дітей віком до 6 років, 7 із них відвідують дошкільний підрозділ.

Відповідно до рішення сесії Вільшанської районної ради від 21 червня 2013 року № 268 створено Вівсяниківський навчально-виховний комплекс «Загальноосвітній навчальний заклад I ступеня - дошкільний навчальний заклад» Вільшанської районної ради Кіровоградської області. Навчально-виховний процес в освітніх закладах здійснюється державною мовою.

Заклади освіти забезпечені педагогічними кадрами.

У Добрянській сільській раді проводилась перевірка у сфері житлово-комунального господарства. Під час перевірки встановлено, що на території сільської ради діє централізоване водопостачання, крім того населення користується водою з криниць громадського та індивідуального користування; функціонує вуличне освітлення.

В сільській раді здійснюється облік нежитлових приміщень незалежно від форм власності та надаються пропозиції щодо використання приміщень для задоволення потреб населення.

Генеральний план на забудову села Добрянки, розроблений у 1970 році, актуалізовано рішенням сесії сільської ради у 2013 році та на даний час потребує оновлення. Житлові будинки збудовані у 1969-1985 роках. Багатоквартирні житлові будинки та гуртожитки на території сільської ради відсутні.

Об'єкти виробничого та житлово-цивільного призначення у порядку, встановленому чинним законодавством, в експлуатацію не приймалися.

На території сільської ради містобудівні умови та обмеження забудови земельних ділянок на проектування об'єктів протягом поточного року не надавались.

Виконавчим комітетом звернення до архітектурно-будівельної інспекції щодо перевірки будівництва об'єктів на відповідність вимогам чинного законодавства, не надсилались.

Земельні ділянки, надані для будівництва і на яких більше двох років будівництво не ведеться, відсутні.

У Станкуватській сільській раді проводилась перевірка в частині контролю за дотриманням зобов'язань щодо платежів до місцевого бюджету на підприємствах і в організаціях незалежно від форм власності. За січень-березень 2017 року надходження податків і зборів до загального та спеціального фондів сільського бюджету склали 111,8 тис.грн. Обсяг доходів загального фонду сільського бюджету - 121,3 тис. грн., що становить 73,0% до затверджених показників. Доходів до загального фонду надійшло 111,6 тис.грн. (71,35%). У порівнянні з відповідним періодом 2016 року надходження доходів зменшились на 44,0 тис.грн., відповідно на 28,3%.

Основні бюджетоформуючі податки в сільському бюджеті:

плата за землю - виконання складає 70,4%. Надійшло 108,1 тис.грн. при плані 153,6 тис.грн. Темп росту, порівняно за січень-березень 2016 року, склав 70,5%, менше на 45,3 тис.грн.;

єдиний податок - виконання складає 100%. Темп росту порівняно з минулим періодом 131,8%, або 0,7 тис.грн.

По спеціальному фонду надходження складає 0,2 тис.грн. (екологічний податок, який не був запланований на 2017 рік).

Куцобалківській та Сухоташлицькій сільських радах проводилась перевірка з питань щодо сприяння організації призову громадян на строкову військову, альтернативну, контрактну служби, підготовки молоді для служби в Збройних Силах України, забезпечення доведення до підприємств, установ та організацій незалежно від форми власності, а також населенню наказу військового комісара про оголошення мобілізації, організації та участі у здійсненні заходів, пов'язаних з мобілізаційною підготовкою на відповідних територіях. Порушень не виявлено.

З метою удосконалення діяльності сільських рад щодо виконання делегованих повноважень органів виконавчої влади:

1. Рекомендувати:

1) Вільшанському селищному голові заслухати на засіданні виконкому питання стосовно контролю за виконанням умов колективних договорів на підприємствах, в установах та організаціях, які знаходяться на території селищної ради;

2) Березовобалківському сільському голові:

приділяти увагу профілактичній роботі з сім'ями, які опинилися в складних життєвих обставинах, контролювати раціональне використання соціальних виплат на дітей в таких сім'ях;

сприяти забезпеченню житлом дітей, позбавлених батьківського піклування, які перебувають на квартирному обліку;

3) Вівсяниківському сільському голові дотримуватись виконання вимог Інструкції з обліку дітей і підлітків шкільного віку, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 12.04.2000 № 646;

4) Добрянському сільському голові:

завершити ремонтні роботи централізованого водопостачання; роботи з паспортизації місця видалення відходів - місцевого звалища твердих побутових відходів;

провести лабораторні дослідження на вплив відходів на сміттєзвалищах на повітря, ґрунти та підземні води;

5) Станкуватському сільському голові забезпечити приведення у відповідність планових показників до фактичних надходжень 2017 року;

6) Куцобалківському та Сухоташлицькому сільським головам своєчасно вносити зміни в картотеку обліку військовозобов'язаних та щомісяця надавати інформацію до Вільшанського районного військового комісаріату.

2. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на заступників голови районної державної адміністрації відповідно до розподілу функціональних повноважень.

**Перший заступник голови  
районної державної адміністрації**



**С.НЕСТЕРОВ**